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Equacao de Torricelli

Nao sei se vocé observou, mas todas as equagdes vistas até o0 momento séo todas em fungdo do
tempo. A equacéo de Torricelli corta esta sequéncia de dependéncia com o tempo e relaciona a
velocidade com o espaco percorrido pelo moével.
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Equagdo de Torricelli
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1) Ao iniciar a travessia de um tunel retilineo de 200 metros de comprimento, um automoével de
dimensdes despreziveis movimenta-se com velocidade de 25 m/s. Durante a travessia, desacelera
uniformemente, saindo do tunel com velocidade de 5 m/s. Qual o médulo de sua aceleracdo escalar
nesse percurso?
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1) Ao iniciar a travessia de um tunel retilineo de 200 metros de comprimento, um automoével de
dimensdes despreziveis movimenta-se com velocidade de 25 m/s. Durante a travessia, desacelera
uniformemente, saindo do tinel com velocidade de 5 m/s. Qual o0 médulo de sua aceleracao escalar

nesse percurso? —
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1) Ao iniciar a travessia de um tunel retilineo de 200 metros de comprimento, um automoével de
dimensdes despreziveis movimenta-se com velocidade de 25 m/s. Durante a travessia, desacelera
uniformemente, saindo do tunel com velocidade de 5 m/s. Qual o médulo de sua aceleracdo escalar

nesse percurso? —
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2) Uma motocicleta pode manter uma aceleragdo constante de 10 m/s 2, Um motociclista deseja
percorrer uma distancia de 500 m, em linha reta, chegando ao final desta com uma velocidade de
100 m/s. Determine que velocidade inicial deve ter o motociclista para atingir esse objetivo.
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1) Ao iniciar a travessia de um tunel retilineo de 200 metros de comprimento, um automoével de
dimensdes despreziveis movimenta-se com velocidade de 25 m/s. Durante a travessia, desacelera
uniformemente, saindo do tinel com velocidade de 5 m/s. Qual o0 médulo de sua aceleracao escalar

nesse percurso? —
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2) Uma motocicleta pode manter uma aceleragdo constante de 10 m/s 2, Um motociclista deseja
percorrer uma distancia de 500 m, em linha reta, chegando ao final desta com uma velocidade de
100 m/s. Determine que velocidade inicial deve ter o motociclista para atingir esse objetivo.
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